

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань – 10 Природничі науки, спеціальності 101 – Екологія у Центральноукраїнському національному технічному університеті

Освітньо-професійна програма на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 101 «Екологія» за другим рівнем вищої освіти має чітко визначену мету та цілі навчання, що повністю корелюються зі стратегією закладу вищої освіти. У освітній програмі чітко сформульовані загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів у галузі екології.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Програма містить нормативну та варіативну частини. Дисципліни, які включені до навчального плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатoproфільна підготовка професіонала в галузі екології. Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів забезпечується вибірконими компонентами освітньої програми.

Кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає вимогам по підготовці фахівців для формування професійних компетентностей магістра з екології.

Важливим аспектом даної освітньої програми є включення освітніх компонентів, які відповідають регіональним особливостям, що дозволяє здобувачам освіти навчитися вирішувати конкретні екологічні проблеми, характерні для аграрного регіону, яким є Кіровоградська область. Це підкреслює унікальність рецензованої освітньої програми, яка буде сприяти високій конкурентоспроможності майбутніх магістрів на ринку праці.

З урахуванням вище зазначеного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологія», яка реалізується на агротехнічному факультеті Центральноукраїнського національного технічного університету

відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в області екології, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності – 101 Екологія галузі знань – 10 Природничі науки

Рецензент:

Кандидат біологічних наук,
доцент кафедри природничих
наук і методик їхнього навчання
Центральноукраїнського державного
університету ім. Володимира Винниченка

Аркушина Г.Ф.

